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Постановка проблеми. Проблема контролю бур'янів є однією з 

основних у сучасному землеробстві. Хімічні методи боротьби з бур'янами 
часто призводять до деградації ґрунтового середовища та зниження його 
продуктивності (Osman, 2018). Застосування механічних методів, зокрема 
мінімальної обробки ґрунту, може сприяти збереженню вологи, 
поліпшенню структури ґрунту та підвищенню врожайності, що є важливим 
елементом стійкого землеробства (Håkansson et al., 2002). 

Аналіз останніх досліджень. Багато дослідників підкреслюють 
необхідність розробки альтернативних технологій для зменшення 
використання гербіцидів. Зокрема, Pavlović et al. (2022) вказують на 
ефективність екологічно інтегрованого управління бур'янами (EIWM), що 
включає застосування механічних методів, таких як розпушування та 
диференціація ґрунту за структурою. Mechergui et al. (2021) також 
відзначають, що органічні методи боротьби з бур'янами можуть забезпечити 
тривалу продуктивність без значного впливу на екосистему. 

Мета дослідження. Метою дослідження є розробка та випробування 
ґрунтообробного агрегату для органічного контролю бур'янів та оптимізації 
агрофізичних властивостей орного шару ґрунту. 

Результати дослідження. Розроблений агрегат забезпечує 
диференціацію ґрунтового шару на кілька підшарів: наднасіннєвий, 
насіннєвий, піднасіннєвий і підповерхневий. Така диференціація дозволяє 
поліпшити структурний коефіцієнт ґрунту на 2,5 рази порівняно з 
традиційними методами обробки (Syromyatnikov et al., 2022a). Дослідження 
показали, що застосування агрегату дозволяє знизити забур'яненість на 
63,28% у порівнянні з контролем, а маса бур'янів зменшилася на 83,9% 
(Syromyatnikov et al., 2022b). Також встановлено, що застосування даного 
агрегату дозволяє утримувати на 1–2% більше вологи у верхньому шарі 
ґрунту упродовж двох місяців після обробки (Osman, 2018). 

Висновки. Застосування експериментального агрегату для обробки 
ґрунту дозволяє значно підвищити агрофізичні характеристики орного шару 
та забезпечити ефективний органічний контроль бур'янів без використання 
гербіцидів. Розробка є перспективною для впровадження у стійкі технології 
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землеробства, що спрямовані на збереження природних ресурсів та
покращення екологічної безпеки.
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